Online One-Day Green-Pointed Pairs September

Did you enjoy the event?
37 responses

@ Very much
@ Moderately
@ No

In principle how likely are you to enter this type of event again (assuming the same format, etc)
37 responses

@ Definitely would

@ Probably would

@ Unlikely

@ Definitely would not

Which of the following options describes you

37 responses

@ First time playing in a national EBU
tournament

@ Occasional EBU tournament player
@ Regular EBU tournament player




Please mark only the aspects of the event which were ‘excellent':

33 responses

Competition Format 27 (81.8%)

Playing Conditions 18 (54.5%)

Schedule 22 (66.7%)

Directors/Organisation 23 (69.7%)

Pre-Congress Service (entry/
information etc)

23 (69.7%)

Please mark only the aspects of the event which ‘require improvement’:
15 responses
Competition Format

Playing Conditions 4 (26.7%)

Schedule 3 (20%)

Directors/Organisation 5 (33.3%)

Pre-Congress Service (entry/
information etc)

4 (26.7%)

Would you have preferred any of the following? (Choose any which apply or leave blank if you like

the times as they were)
14 responses

Earlier Starts and Finishes 8 (57.1%)

Later Starts and Finishes 1(7.1%)

Longer Intervals 1(7.1%)

Shorter Intervals



For this event, we used self-alerting with screens. Based on your experience in these games and
others that may use a different method of alerting, would you prefer:

32 responses

@ Screens and alerting screen-mates
verbally, as will have been the case in
the event itself

@ Self-alerting without screen
@ Verbal partner-alerts like in club games



